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Jobb kor hajnala.
Tisza István gróf nagyszabású újévi 

beszédjének minden mondatával igen 
sokat foglalkozott már a bel- és külföldi 
sajtó, annyi figyelmet azonban egyetlen 
gondolata se foglalt le a magyar minisz­
terelnöknek, mint beszédének az a része, 
mely szerint egyenesen közveszélyes őrült 
az, aki ezután még összmonarchikus 
ábrándokkal komolyan foglalkozik.

Eltekintve a személytől, akinek ajkáról 
e szokatlanul (de éppen azért bizonyára 
indokoltan) éles kijelentés elhangzott: 
csak e mondás történeti értékével kívá­
nunk foglalkozni; azzal a históriai érték­
kel, melyet a hely és alkalom kölcsönöz 
neki.

. . . Rémes erőfeszítéseket tesz az ellen­
ség, hogy bennünket összeroppantson, 
de mi hősies elszántsággal vívjuk iszonyú 
tusáinkat. És mikor a világháború véres 
hullámai csapkodnak körülöttünk, mikor 
a világok átalakulásának irtózatos ereje, 
mérhetetlen, nem is gondolt heve eggyé 
forraszt németet és magyart: a magyar 
hősiesség, haláltmegvető bátorság, haza­
fias áldozatkészség — mielőtt a háború 
végleges diadalokkal befejeződnék — már

Karácsonyest a harcmezén.
Kedves Bátyáim és Barátaim!
Csikvándi irta a napokban, hogy örömmel 

fogadjátok, ha a harctérről néha-néha értesítünk 
Benneteket, hogy élünk még, hogy mit csinálunk 
s hogy gondolunk Reátok. Meg vagyunk győ­
ződve, hogy tegnapelőtt az égő karácsonyfa 
alatt is eszetekbe jutottunk, hogy szeretettel
gondoltatok a házi tüzérezredetekre, mint ahogyan
mi is lélekben Veletek voltunk a távolban is.

Talán érdekelni fog Benneteket, hogy hogyan 
töltöttük mi itt a szent estét s miután még meg- 
hatóbbat s egyszersmint exotikusabbat mint egy 
karácsony este a harctéren nem láttám leírom 
Nektek az egészet részletesen, mar ^galabb 
azon részeit, melyeken jelen lehettem. Ha gon­
dolatok hogy ez a többi veszprémi ismer - seinkef 's jóbarátainkat is érdekelheti s ha vatok, 
I s ive kürtietek a fáradságra wllalkozm

Sy az W
S Sfküzötéték, s nekünk aztán egy

meleg verőfényes napsug . ajándékot akart 
mintha a jó Isten is va Napközben folyt a
volna katonáinknak csmá.n _ N P sedett
harc mint rendesen, csak estefele

kezdi megteremni áldásos gyümölcseit s 
a vér, a nagy célért ontott vér pirossága 
reánk nézve a jobb kor hajnalának elő­
derengő bíborát jelenti.

Az a tény, hogy e kijelentést most és 
egy annyira felelős állásban levő állam- 
férfiú tette: minden méltatásnál többet 
mond. Bizonyos immár, hogy a magyar 
nemzeti élet palotájában folyton fel-fel- 
tünő „fehér asszony,“ az összmonarchia 
kísértő szelleme, eltűnt, örökre eltűnt a 
múlt fátyolos ködében. Bizonyos immár, 
hogy a századok óta annyi vért kívánó, 
annyi életre éhező rém többé vissza nem 
tér. Bizonyos immár — a módok meg­
állapítása a közel jövő feladata, — hogy 
a magyar nemzet és a magyar nemzet 
minden egyes tagja élvezni fogja a füg­
getlen államiság áldásait s a magyar 
állam az európai, sőt a világpolitikában 
is számottevő tényező lesz.

A magyar nemzet évezredes történel­
mének tragikuma ugyanis éppen abban 
rejlett, hogy amint sok-sok áldozat árán 
elérte azt, hogy függetlensége az egyik 
oldalról biztosítva látszott, a másik oldal­
ról a rémes, az emberfeletti küzdelmet 
újra kellett kezdenie s ha tömérdek vér 
és köny megteremte végre a gyümölcsét: 
a harmadik ellenség már előlépett a 
színfalak közül.

A magyar nemzet tiz évszázados his­
tóriája abban állott, hogy . . . szabad­
ságát védelmezte. De még eddigi küzdel­
meink csak mintegy bevezetései voltak 
további harcainknak: mostani iszonyú 
erőfeszítésünkkel elértük azt, hogy a most 
dúló vérzivatart végleges leszámolásnak 
tekinthetjük. Azt a mérhetetlen energia­
tömeget, melyet eddig nemzeti létünk 
megvédésére, világtörténeti praedestinatio- 
szerü hivatásunk betöltésére fordítottunk: 
ezután a haladás, a szellemi és anyagi 
erősbödés, tehát államiságunk teljes ki­
építése érdekében szoríthatjuk munkára.

Hogy nekünk ez a hivatásunk, és hogy 
ezt a hivatásunkat minden oldalról a leg­
határozottabban felismerték, azt igazolja 
a miniszterelnök beszédje.

És ha a háborúnak semmi más ered­
ménye nem lenne is, mint az, hogy a 
magyar nemzet katonai és politikai kiváló­
ságának megismerésére és megbecsülé­
sére az egész világot megtanította s hogy 
e tulajdonságok elismerése nyomán allami 
életünknek egy szebb, dicsőbb korszaka 
nyílik meg: az eredménnyel nagyon meg
lehetnénk elégedve.

S hogy a most bontakozó győzelmek 
mellett ez az eredmény is jelentkezik már: 
— legyen érte hála a magyarok hatal­
mas Istenének ! Maflák József.

egy kicsit el. Az ezred parancsnokság egy szegé 
nyes kis parasztszobában volt s éppen azon 
tanakodtunk, hogy ugyan mit csinálhatnak most 
odahaza, midőn a tűzmester bejön s az őrnagy 
urat megkéri, hogy „tessék megnézni a kará­
csonyfát !“ A háznak a másik fele tehemstallo, 
ebben alszik a törzs legénysége s ebben is volt 
_ igazán hűen a történelmi azaz bibliai eredeté­
hez __ a karácsonyfa felállítva. A díszítéséből 
látszott, hogy mi mindent tudnak az emberek 
— semmiből csinálni! Becsomagolt kockacukor 
és cwibak darabok finon szaloncukor benyo­
mását igyekeztek kelteni, egyszerű újságpapír­
ból készült a többi disz, az élvezhető cikkeket 
nedig egy-egy Virginia szivar vagy cigaretta 
képviselték. A tetején az angyal helyét egy papír­
ból készült ellenséges repülőgép foglalta e . 
A karácsonyfa körül az örvendező gyerekek 
helvett öreg, szakállas katonák térdeltek s mi­
alatt eoy-egy Miatyánkot imádkoztak az otthon- 
hagyott szülő, feleség és gyermekért, egyiknek 
a szeme sem maradt szárazon. Meghatottan, 
szótlanul néztük mi is az egész jelenetet amíg 
a gyertyák le nem égtek, aztán elindultunk a 
2. üteghez, mely legközelebb volt hozzánk, 
hogy ott töltsük együtt a karácsony estét.

Igazán nem tudnám megmondani merre ja 
az eszem, midőn, még az előbb látottak be­
nyomása alatt a korom sötét estében megindu - 
tunk a puha, homokos szántásban.

A harctér meglehetős csendes volt. A velünk 
szemben levő orosz tüzérek ugylátszik respek­
tálták a karácsony estét, mert ágyúik hallgat­
tak. Elölről a rajvonalakból meglehetős élénk 
fegyverropogás hallatszott, de nagyobbára a 
mi fegyvereink hangja. Talán az aznap érkezett, 
még harcban nem volt emberek lövöldöztek 
részint a saját megnyugtatásukra, részint a jó 
szándékuk bizonyítására a sötétségbe.

Az üteg az ellenség felé egy kis domb által 
fedve állt s milyen iróna ! A karácsonyfa, a 
béke és szeretet jelképe gyertyáinak fénye a hat 
töltött ágyú csövéről verődött vissza. Ott állt a 
fa két ágyú között. Ennek a diszitcse már 
egészen háborús jeílegü volt. Orosz srapnell- 
gyujtók, orosz fegyvertöltények, réz töltényvédő­
kupakok, bádog konzervdobozok lógtak rajta s 
a szép kis fenyőfa zöld ágai közül szinte kí­
sértetiesen vigyorgott ki egy kozákkard mezí­
telen pengéje. Csak egy ember volt minden 
ágyúnál, a többi a fa köré gyűlt s imádkozott. 
Egyenesen megrendítő látvány volt a karácsonyfa 
a sötét éjszakában az ágyuk között Az emberek 
imájukat elvégezve énekelni kezdtek, nem szépen, 
nem betanultan, de mégis szinte hideg borzon­
gást keltett az ember hátában; a kíséretet hozzá 
a fel-fel élénkülő puskaropogás képezte.

(Folyt, köv.)
Ruzsicska Béla.
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Sziiils filial leghall.
A magyar igazságszolgáltatásnak nagy gyásza 

van. Szupits Antal kir. Ítélőtáblái biró, a zala­
egerszegi járásbíróság vezetője, f. évi január 
2-ára virradóra, 56 éves korában jobb létre 
szenderült.

Az elhunytban városunk egy régi, érdemes 
polgárt; jogéletünk egy végtelen tudással, 
bőséges élettapasztalással rendelkező szigorú, 
a szó legszorosabb értelmében megközelíthe­
tetlen, de humánusan érző szívű bírót vesztett. 
A szegényeknek nagy pártfogója és tanácsadója 
volt. És bár nem igen barátkozott senkivel; 
lelki életét úgyszólván senkinek föl nem fedte : 
mégis szerette mindenki, mert a komoly, ma­
gába zárkózott ember keblében valóban nemes 
szív dobogott.

Szupits Antal 31 évet töltött el az igazság­
szolgáltatás munkásaként. E hosszú időből 
csak 4 évig nem volt Egerszegen. Pápán — 
hol a jogot végezte — ügyvédjelölt, majd jog- 
gyakornok volt. Aztán Egerszegre került al­
jegyzőnek, majd jegyző lett. Majd Tapolcán 
aiáljuk, mint albirót. Mint ilyet, berendelték 
táblai tanácsjegyzőnek Győrbe. Onnét aztán 
újra Egerszegre került járásbiróként. Három és 
fél évvel ezelőtt lett táblabiró.

Rendkívül pontos hivatalnok volt. Kisebb 
betegségek nem tudták soha otthontartani. — 
Karácsony elsőnapján rosszul lett s egy heti 
szenvedés után megölte a szíve.

Temetése január 3-án délután ment végbe 
mély részvét mellett. *

Két testvére gyászolja, kik közül az egyik, 
Dezső, a tabi kerület országgyűlési képviselője.

Harangszó...
Távol harcmezők véráztatta földjében pihenő 

deli vitézek; idegen hantok alatt szunnyadó 
hősök, félistenek — halljátok-e a harang szavát?

Nemzetünk lombdus fájáról oly korán iehuliott 
legszebb virágok ; államiságunk megújhodásá­
nak, történelmünk életre pezsdülö tavaszának 
legerőteljesebb hajtásai — megérzitek-e azt a 
fájó sóhajtást, melyet az itthon maradt száz­
ezrek ajkairól szakit le az este titokzatos világá­
ban felcsendülő harangszó ?

A sötét égbolton csillagok szelíd fénye resz­
ket. A város utcáin árnyakként suhannak tova 
a járókelők. És fent, a csillagokkal kivert ég 
fekete hátteréből kifehérlő toronyban megcsen­
dülnek a harangok. Értetek, ti hősök, ti daliák, 
ti félistenek . . . S amint végigszáll a sejtelmek, 
az álmok ölébe merült városon a zengő harang- 
kongás, mintha a sötét mennybolton rezgő 
éSilfágok fénye megtompulna; mintha az utcán 
tov'afünő alakokat még mélyebben vonná be 
fekete árnyaival a harangkongástól hullámzó 
éjszaka. Értetek, ti hősök, ti daliák, ti fél­
istenek . . .

Szívből j,övő, buzgó ima tör a csillagok felé. 
fájó sóhajok elhaló hangjai szövik át a ködös 
levegőt. Az ima az égbe szárnyal, a sóhaj a ti 
jeltelen sírotokat keresi, ti hősök, ti félistenek ... 
Ti halhatatlanok, kik véreteket ontottátok a leg-

Zalamegye, Zaiavármegyei Hírlap

nagyobb, a legdrágább kincsért: a szabadságért.
Pihenjetek békén csöndes sírotokban ! Hisz 

bajtársaitok is ott alusszák örök álmukat. Az 
ő nagy szivük is ott porlik el s a sírotok fölött 
fölfeslő virág a ti vitézségtekről, a ti rettent­
hetetlen hősiességtekről, a ti végtelen haza­
szeretetekről fog suttogni á hazátok felé, szeret­
teitekhez igyekvő szellőnek . . .

Pihenjetek békén s álmodjatok boldog, szabad 
hazáról, nagy, erős, hatalmas nemzetről, ma­
gyar dicsőségről!

Álmodjátok meg, hogy véretek nem hullt 
hiába! Hogy karotok és szivetek végtelen ere­
jén megtört az ellen hatalma. Hogy győzelem- 
ről-győzelemre mennek hős bajtársaitok s messze- 
zugó harangszó hirdeti már nem sokára a vég­
leges győzelmet, a békét ... A ti véretekből 
kisariadzó győzelmet, a ti hősiességetekből, 
erőtökből fakadó békét . . .

. . . Távol harcmezők véráztatta földjében 
pihenő deli vitézek; idegen hantok alatt szuny- 
nyadó hősök, félistenek — halljátok-e harang­
szavát ? . . . Maflák József.

Kaszaházi Lázár-féle vendég­
lőben kosztosok elfogadtatnak.
2-2 ül vendéglős.

HI RE K
Az egerszegi közbiztonság.

Panaszkodik a főkapitány.
Szeretnek ezt a hirt valahogyan úgy leírni, 

hogy a t. c. tolvaj, betörő, rabló stb. urak el 
ne tudják olvasni, mert alapos a gyanúnk, 
hogy ha csak végig futják is e néhány sort, 
vérszemet kapnak s akkor gyan hiába sze­
gezik ki még a rendőrség kapujára is az „Első 
Éjjeli Őrző és Biztonsági Vállalat“' két kulcs 
fölött barátságosan (és biztatóan) pislogó min- 
dig-nyitott szemeit is ...!

Egyébként e fanyar humorizálást az váltja 
ki belőlünk, hogy a hajon — a rendőrség fe­
jének véleménye szerint — nem lehet segíteni. 
A főkapitánynak volna ugyan egy mentőesz­
méje, ez azonban csak az ő baján segítene, de 
nem a közönségén. („Itt hagyni Egerszeget és 
bevonulni katonai szolgálatra.“)

Az ... az ... a katonai szolgálat! Ez a baj! 
Elvitték a legények elejét, tehát a rendőrlegé­
nyek elejét is. Maradt itthon 3-3. T. i. 3 öreg 
és 3 fiatal rendőr. Három, aki már csak volt, 
és három, aki még csak lesz rendőr. A 3 idő­
sebb rendőr már bekében se teljesített kül­
szolgálatot. Ha megemlítjük, hogy a 6 rendőr 
közül 2 altiszt, 1 kézbesít, 1 a szolgai teendőket 
látja el: valóban igazat kell adni a főkapitány­
nak, midőn azt mondja: „Nem tudok oly cse­
kély összeget mondani, amit még fel mernék 
ajánlani az egerszegi közbiztonságért.“

De mire valók a polgárőrök, kérdi a nyájas 
olvasó. Hát, kérem szeretettéi, a polgárőrség 
igen pompás intézmény volt — megalakulása, 
előtt. De a gyakorlatban nem vált be teljesen. 
Eltekintve attól, hogy a körülbelül 125 pol­
gárőr közül 1—2 nem azzal a buzgósággal 
látja el most a hivatását, aminővel eleinte telje­
sítette a kötelességét: a polgárőrség legna­
gyobb hibája a megfelelő alapos kiképzettség 
hiánya — ami, természetesen, veleszületett fo­
gyatkozás — és az, hogy a bűnözés szempont­
jából épp azok az órák a legkriíikusabbak,
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amelyekben a polgárőr befejezi szolgálatát s 
amelyben az ilyesmihez úgy sem szokott pol­
gárőr a sok járkálástól és virrasztástól kifá­
radva, már kevésbbé rugalmas érzékszervek­
kel .. . szeretne lepihenni.

Koráníse áíiitjuk, hogy a polgárőrség abszolút 
hasznavehetetlen. Csak azt mondjuk, hogy ennek 
az intézménynek is vannak fogyatkozásai. S 
ezeket megszüntetni — talán mégis lehetne 
valahogy és ez egyet jelentene az egerszegi 
közbiztonság helyreállításával, Skorpió.

— Szerkesztőváltozás. A Zalai Hírlap 
eddigi szerkesztője, Gács Demeter, katonai 
szolgálatra bevonulván, a Zalai Hírlap szer­
kesztését Gürtler István, lapunk felelős szer­
kesztője és kiadója vette át. Gürtler már évek 
óta működik a zsurnalisztikái pályán mint 
újságíró és mint szerkesztő. Kanizsán nagy és 
indokolt várakozással tekintenek további mű­
ködése elé annál is inkább, mert Gürtier István 
kanizsai ember s e nagy városban volt alkalma 
ottani szerkesztői munkásságával már évekkel 
ezelőtt általános érdeklődést kelteni lapja és 
személye iránt. — A Nagykanizsán megjelenő 
Zala politikai napilap szerkesztését Fische! La­
jostól Tóth Zoltán, a vidéki zsurnalisztika 
régi, kipróbált tagja vette át.

— Anyakönyvi hírek. Városunkban 1914-ben 
születés volt 270, halálozás 234, a természetes 
szaporulat tehát 36 lélek. Házasságot 70 pár 
kötött. — Érdekes, hogy 1913-ban 89 házas­
ságkötés történt, született 280 lélek és meghalt 
224 ember. 1913-ban tehát 19-cel több házas­
ság volt, 10-zel több lélek született s 10-zel 
kevesebben haltak meg.

— Goldmark Károly temetése. Goldmark 
Károlyt, Zalavármegye világhírű szülöttjét, hét­
főn délelőtt helyezték örök nyugovóra Bécsben, 
a művészvilág impozáns részvéte középért. 
Goldmark akkor is magyarnak vallotta magát, 
mikor a hírnév szárnyaira kapta. A keszthelyi 
zsidó rabbi fia volt s a Balaton partján látta 
meg a napvilágot, ifjúságának játékos éveit is 
Kisfaludi Sándor szükebb hazájában töltötte. 
A Balaton-vidék derűs hangulatát meg is örö­
kítette a „Falusi lakodalom“ cimü müvében. A 
85 éves mester negyven esztendeig élt az 
osztrák fővárosban, áe sohasem mondott le 
arról a tervről, hogy visszatérjen hazájába. A 
sors mindig keresztülhúzta számításait. Az 
aggastyán az utolsó napokban is rendkívüli 
érdeklődéssel kisérte a világháború eseményeit, 
a melyről megvolt a legtisztább ítélőképességre 
valló véleménye. A harctéri híreket térképpel 
kezében olvasta s nagy gonddal ellenőrizte a 
hadállásokat. A karácsonyi ünnepek alatt bete­
gedett meg. A nagy magyar zeneszerző halála 
a művészvilágban óriási részvétet keltett.

— Milliós kaszárnyaépités. Kanizsán a 
napokban nagyszabású katonai építkezés kez­
dődik meg. Tüzérlaktanyát, illetve különböző 
fegyvernembeli katonák elhelyezésére szolgáló 
egész kaszárnyavárost kap a boldog Kanizsa. 
Az érdekes ügyre különben még alkalomadtán 
visszatérünk.

— Adományok. Wapper Ignátz ur a hadba- 
vonultak családtagjainak segélyezésére újévi 
üdvözletek megváltása cimen 10 koronát volt 
szives adományozni. Fogadja a nemes szivü 
adakozó az ipartestület hálás köszönetét.

A 20-as népfelkelő honvédek zászlójára 
Kulcsár Gyuláné zalaegerszegi úrnő szerkesz­
tőségünkbe 5 K-t küldött. Rendeltetési helyére 
juttatjuk.

Az elmaradt hátralékos előfizetőket 
tisztelettel felszólítja a szerkesztőség 
kötelezettségük teljesítésére.

Felelős szerkesztő és kiadó: GÜRTLER ISTVÁN.

Barta és Fürst
elsőrangú női divatáruháza

NAGYKANIZSÁN;
Az Első raagy. ált. biztositő 

társaság új palotájában.
TELEFON 323. SZÁM.

Zalamegye legnagyobb divatáruháza
Maradékok fél árban. — Női és leányka 
felöltők. — Kész blúzok és pongyolák.

Szőrmék óriási választékban.
Ruhakelmék, selymek és bársonyok.
-------- Minták vidékre bérmentve. --------
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FEKÁL“ műtrágya felülmúl és 
- jobb minden istállótrágyánál — 

Tűzifát, kokszot, elsőrendű bel- és 
porosz fütöszeneí elárusít ::

1915 január 10. Zalamegye, Zalavármegyei Hírlap

FiSCHL EDE T♦ ♦
„ ta-, műtrágya- és szénkereskedő ’,

* Zalaegerszeg, Kossuth L.-u. 19. *,

r

LL
m

. n iiihüh .
elérhetetlen hatású szeplök eltávolítására és nélkü­
lözhetetlen szer arc és bőrápolásra, mit számtalan 
elismerőlevéllel bizonyíthatunk. Gyógytárakban, 
drogériákban, illatszer és fodrászüzletekben 80 
fillérért kapható. Szintúgy páratlan hatású női 
kézápolásra Bergmann „Macera“ liliomkrémje, 
mely tubusokban 70 fillérért mindenütt kapható.
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r
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*"A ♦ ♦ ♦ 4 ♦ ■ ♦ ♦ ,* ♦ ♦ ♦ *- . -■ ' “ ■ z $.
Van szerencsém a nagyérdemű közön- *' 
ség tudomására adni, hogy WEISZ ,;*;í 
EDE-fé!e házban, a vármegyeház át- % 

ellenében levő irodahelyiségemben

tűzifára, küBöríféBe *,
4

kokszra, faszénre, műtrágyára ;
f %

megrendeléseket felveszek. Törekvésem * ♦ 
a t. közönséget pontosan kiszolgáljam. .

: ■*

Kiváló tisztelettel

Weirsberger M. és Fia,

szwénytarsaság
kBihirrá less!, hogy az intézetnél el­
helyezett és elhelyezendő nagyobb 
és államié lellegü betétek után 1915 
Január 1-től további

i >

irtesites
Tudomására hozom a n. e. 

közönségnek, hogy jóhirü cipész- 
üzletembem mindennemű

gipeszmiinHák árit
Tetemesen |©SEBllÍtölla01l=
Férficipő talpalás . . . • 3 K — f. 
Női „ . ... Z ti zu I.
Gumival ... 40 fillérrel drágább, 

t új cipők a legdivatosabb, szolid és 
Tartós kivitelben a legolcsóbb áron! 
’Versenyképes minőség ! Gyors és pontos 
-kiszolgálás! Szives pártfogást kér

'htoteitótiMseiSR

Hifiim UüOít ÉS fii
Tpöáruháza Nagykanizsán.

.. • olis.mer« 1 Számos Kiállítási | éremm., hUMCc 

Rlapittatott !877-ben.

Saját gyártmányú cipők
deti amerikai cipók raktara.

Mértéh után Készülnek :

Mindennemű polgári és egyen­
ruházati cipők es csizmák.
Mértéhül .lé, «»•« “"•** h5'd*"i-

Árjegyzék inggen és bérmentve.

11 0 
!2 0 at ot

izet. ÄEOPikivül a betétkamatadót
ai intését saiáfii ábói fizeti.

HZ lOÄZGÄTÖSÄG.

3E

T ZTTTTT—IW*--»-•“»-n 'r'irír ,;

Kőbányai, poigéri, ssgyiíaitlssai és soproni barna és világos söröket j 
hordókban és eradaíi sötSésü palackokban állandón raktáron tart

ZEPtxx'S't Sándor
I Zalaegerszegen, Mköczi-otca 21. szám. - Telefon 85. szám.

A gimnáziummal szemben.

M

év óta, amióta cégem fennáll, 
nem fordult elő, hogjf bsrki is 
vevőim közül a nálam vásár©!» 
áru miítősége eSíea panaszt emelt 
volna, Különösen ajánlom 
tetlen szerszámaimat iparosok és 
gazdák számára. — MSi*cleitnemüi 
:: építkezési agyagok, “

liiíeljet
Tetőfedő és szigetelő lemezek.
Kályhák. — Porosz fütőszén.

Géppel siti pirata zsittiai.
itraktár.A „KÜHME“ Mezőgazdasági 

gépgyár ?. t. bizományi raktára

g és I

Telefon 23.

mi

:g
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Zalamegye, Zalavármegyei Hírlap 1915 január 10.

EGH IVÓ.
A Polgári Takarékpénztár Részvénytársaság Zalaegerszegen

cég
ff. é. február hó 2-án déleiéit 10 Va órakor saját helyiségében (pénzügyi palota mellett) tartja a

!. évre vonatkozó rendes közgyűlését,
Zalaegerszeg, 1915 január 6-án.

melyre a t. részvényeseket ezennel meghívja

TÁRGYSOROZAT:

az Igazgatóság.

1. Az igazgatóság és felügyelő bizottság jelentése az 1914. üzletévről.
2. Az 1914, évi zárszámadások előterjesztése, a mérleg megállapítása, a nyereség hovaforditásáról való határozathozatal. 

Az igazgatóságnak és felügyelő bizottságnak a felmentvény megadása.
3. Az alapítók által kinevezett igazgatóság mandátumának lejártával uj igazgatóság választása.
4. Egy felügyelő bizottsági póttag választása.
5. Esetleges inditványok. (13. §.)

JEGYZET: Az alapsz. 14. §-a értelmében szavazatképes részvényesnek csak az tekintetik, kinek részvénye a közgyűlés tartSsát megelőzőleg 
3 hónappal nevére átíratott s a rendes közgyűlést legalább 3 nappal megelőzőleg a társaság pénztáránál, még le nem járt szelvényeivel együtt letétetett

3EE3E

Polgári Takarékpénztár Részvénytársaság Zalaegerszegen.

Mérleg-számla
VAGYON. 1914. december 31.

Fkvi
lsz.

i Korona Fill Korona Fill

Pénzkészlet:
1 if1

10 Pénztárban 51.23959 j
29 Osztr.-magy. bank girószámlán 1.905 51 1
11 Magy. postatakarékpénztárban 615 30 I
43 Osztr. „ 660 63
29 Más pénzintézetnél elhelyezve 97.197 97 151.619

Váltó:
4 a) kezességi 447.09999
5 b) jelzáloggal biztosítva 288.400 735.499 99

18 Jelzálog 126.939 —

29 Adósok folyósz. fedezet mellett 24.506 74
41 Értékpapírok 39.551 20
45 Fenti értékpapirokfüggő kamata 651 20
30 Biztosítási értékek tárcában 1.506 20

16,22,23 Szelvények, külföldi pénzek stb. 588 60
21 Felszerelés 2.100

leírás 210 — 1.890 —

51
1

Hátralékos kamatok j 748 70

1 1,083.500)63

0 1 1

TEHER.
Fkvi
lsz. Korona Fill Korona Fii!

3
44
28
47

31

32 
35

Részvénytőke
Tartalékalap

(Folyó évi tartalékolással 23.000 koro­
nára kiegészítve)

Betétek:
a) könyvecskére
b) folyószámlán 

Folyószámla-hitelezők 
Fel nem vett osztalék 
Átmenő tételek:

Az 1915. évet illető előre be­
szedett kamatok 

Függő betétkamat-adó 
Nyereség:

a) áthozat az 1913. évről
b) folyó évi tiszta nyereség

300.000
15.020

558.63220
161.76646

13.137 IQ 
1.600 27

720.39866
6.80555 

125-

1.55403
24.86002

14.737:37
(

26.414C5

Zalaegerszeg, 1914 december 31-én.

1,083.50063

NAGY LÁSZLÓ s. k.,
elnök.

SÁRKÖZY VIKTOR s. k.,
alelnök, igazgató-helyettes.

BERGER JÓZSEF s. k., 
ügyvezető-igazgató.

REMÉNYI PÁL s. k,
főkönyvelő.

Slí. 16- «S wgédkönyveivel „lndCTbe„ egye!j.
nek találtuk

Zalaegerszeg, 1915 január 5-éa.

SCHMIPJ VIKTOR s. k„ FISCHER IZIDOR s. k,
s felugy. biz. elnök.

Taiiy' 4rü- TX-fcócL& (IKIaJsias Ágoston)

SOMMER SÁNDOR s. k.,
felügy. biz. tag,

da» Zalaegerszegen


